



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 24 DE JANEIRO DE 2014

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; e tendo em vista o Memorando DEPGO/MIN 04 de 13/01/2014, **RETIFICA apenas a nota do candidato de inscrição nº 005, mencionada no Espelho de Notas da Homologação nº 205** de 17/12/2013, publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, a partir de 18/12/2013, referente ao **Edital nº 113/2013** de concurso público realizado pela Faculdade de Medicina, da seguinte forma:

Onde se lê:

Nº de Inscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Escrita	Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Didática	Nota dos Títulos	
005	Raphael B. Bettero	64	64	64	64	49	49	49	49	75,2	62,7

Leia-se:

Nº de Inscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Escrita	Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Didática	Nota dos Títulos	
005	Raphael B. Bettero	64	64	64	64	49	49	49	49	76,3	63,1

Marlene Marins de Camargos Borges